

“发现武隆”全国摄影(像)大赛火热开启 定格武隆之美 赢取万元大奖

本报讯 (记者 王一竹)武隆哪里景色最美?是春季桃红李白竞相绽放的山间田野,是夏季绿草如茵的仙女山大草原,是秋季铺满金黄的银杏大道,还是冬季白雪皑皑的天生三桥?不妨拿起你的手机或相机,定格你认为的武隆美景。武隆哪里最美?你说了算!

即日起,“发现武隆”全国摄影

(像)大赛正式启动!只要你在武隆区行政区域内,无论你是拍摄的绝美风光,还是人文风情,我们都诚邀你将所拍摄的照片或视频与我们分享。我们设置了单项最高5000元、总奖金池8万元的奖励,由摄影领域权威专家组成的专业评审团和“线上点击+线下评分”的双重评选机制,让每一份佳作都绽放光彩。

值得一提的是,你需要将你的图片格式调整为JPG、JPEG或PNG格式,单幅大于或等于5MB,组照2-8幅,需压缩打包;视频需调整为MP4、FLV或MOV格式,分辨率大于或等于1080P,时长在30秒至2分钟以内。

作品完成后,可以打包发送至大赛指定邮箱:776129776@qq.com参与评选,邮件标题请注明摄影比赛。同

时,你还需要在“武隆旅游网”下载大赛参赛表并如实填写,参赛作品严禁剽窃、抄袭,不得植入广告,不存在知识产权争议,我们期待你的原创佳作。

武隆的美,不止于山水,更藏在每一个被镜头捕捉的瞬间里。拿起你的摄影(像)装备,和我们开启一场发现之旅吧!“发现武隆”全国摄影(像)大赛期待你的参与!

区人大常委会开展长江保护法执法检查

本报讯 (记者 王佳杰 彭沫淳 汪永 梁黎匀)为贯彻落实习近平生态文明思想,全面了解和推进长江保护法的贯彻实施,连日来,区人大常委会组织开展长江保护法执法检查。

区人大常委会副主任李世科参加。

检查组先后到工业园区白马组团、羊角街道、凤山街道、鸭江镇、沧沟

乡等地,听取情况汇报,现场检查农村黑臭水体整治情况、农村污水资源化利用项目和水生态修复项目等情况,并围绕相关问题提出意见建议。在木棕河、芙蓉江流域,检查组还与彭水县、贵州道真县检查组针对河长巡河巡岸、禁渔宣传、生态基流等开展跨界联动。

检查组强调,要提高政治站位,立

足国家生态文明建设示范区、两山实践创新基地战略定位,始终将长江流域生态保护与修复作为首要政治任务,以实际行动推动长江保护法在武隆全面有效实施。要依法加强监督,聚焦喀斯特地貌生态脆弱性治理、乌江流域水质提升等关键领域,严查污水管网渗漏、非法采砂及长江禁渔执

法漏洞,建立问题清单动态管理等机制,切实增强监督实效。要坚持绿色发展,践行“绿水青山就是金山银山”的理念,树立流域系统观念,妥善处理好经济发展与生态环境保护的关系,打造开发可利用的水上漂流、江滩公园等“水经济”项目,推进河湖生态价值转化。

重庆市“老少同声颂党恩 携手奋进新征程”主题活动巡回报告会走进我区各校园

本报讯 (记者 刘蕊 汪永)5月16日,重庆市“老少同声颂党恩、携手奋进新征程”主题活动巡回报告会走进我区,在区实验中学、武隆一中、区职教中心展开演讲,为广大师生带来了一场场精彩纷呈的思想盛宴。

本报讯 (记者 彭沫淳)5月19日,区卫生健康委在南城中央广场以“签约有感、健康可及”为主题,开展第15个“世界家庭医生日”宣传活动,进一步深化家庭医生签约服务内涵,提升居民健康获得感。

活动现场,工作人员通过宣传展板、服务手册、横幅标语等多样化形式,向居民详细解读签约服务内容、惠

区政府副区长何圣春参加报告会。在区实验中学与武隆一中报告会现场,宣讲老师用生动的语言、鲜活的事例分别作《听党话 跟党走 争当“三好”青少年》与《遵纪守法 远离犯罪》主题报告。同学们纷纷表示,通过聆听报告,

不仅增长了知识,开阔了眼界,更在思想上受到了深刻的教育和洗礼。

在区职教中心,宣讲团老师分别以《以习近平文化思想为指导 传承弘扬重庆城市精神》与《拯救生命 走出困境——中小学生心理危机干预实

训》为题,为教师、学生家长以及同学们作主题报告。

此次宣讲,不仅拓宽了师生和家长的视野,更为大家带来深刻的思考与感悟,为校园文化建设对学生心理健康教育注入了新的活力。

区卫生健康委开展第15个世界家庭医生日主题宣传活动

现场签约居民200余人,累计义诊服务

100余人次,发放健康宣传资料500余份。

据了解,截至目前,我区已组建

173支家庭医生团队,家庭医生585名,我区更多家庭。

重点人群签约32055人,其中65岁以上

老年人签约19280人。下一步,区卫生

健康委将加大宣传力度,扩大签约服

务覆盖范围,让优质医疗资源惠及我区

更多家庭。

从青梅竹马到相濡以沫:一棵杨梅树下的39年坚守

本报记者 刘蕊

看杨梅树,看着它抽枝、长叶,就像看着他们的爱情慢慢成长。

厄运突袭,他用肩膀扛起整个家

1996年的夏天,命运的骤雨毫无征兆地降临。

那天,阳光炽热,蝉鸣聒噪,程兴珍和往常一样去塘边洗衣服。回家的路上,她突然感到头晕目眩,双腿发软,还没来得及呼救,就瘫倒在地。

经过漫长的抢救,程兴珍终于保住了性命,但医生的话却如晴天霹雳,“双腿严重受损,从此再也无法站立。”

那一刻,傅伦文只觉得整个世界都崩塌了。妻子失去行动能力,大儿子9岁,小儿子2岁……重重困难如潮水般向他涌来。

傅伦文咬咬牙,在心里默默发誓:无论如何,都要撑起这个家。

每天天不亮,傅伦文就起床,徒步翻越一座山,去贵州的煤厂打工。晚上回到家,洗把脸后就赶紧给程兴珍翻身按摩。这样的日子,他一坚持就是八年。

“我拖累了你……”程兴珍看着丈夫疲惫的模样,心里满是愧疚和心疼,多次试图轻生,甚至用头撞墙。每当听到屋内传来撞击声,傅伦文都会以最快的速度冲进去,紧紧抱住妻子。

尽管经济拮据,傅伦文仍想尽办法带妻子去大医院求医。然而,医生告知治疗费用高达180万元,这对于这个普通家庭来说,无疑是一个天文数字。

看着妻子失望的眼神,傅伦文心

如刀割,他不得不放弃煤厂的工作,回家全职照顾妻子。

去地里施肥、除草、浇水,种植各种农作物;忙着喂养家禽家畜,为妻子补充营养和贴补家用;左手托着后背右手舀着饭菜,慢慢喂进妻子嘴里;拧起温水里的毛巾,细心地为妻子擦拭身体;定好闹钟为妻子翻身,希望她能少长褥疮;“喝完给你变戏法”,哄着妻子喝水……

靠着勤劳的双手,傅伦文不仅将两个孩子抚养长大,妻子的身体也有所好转,虽然依旧无法行走,但精神状态好了许多。

相伴39年,杨梅树下话深情

春去秋来,寒来暑往,转眼间,39年过去了。

那棵见证着傅伦文和程兴珍爱情的杨梅树,愈发枝繁叶茂,每年夏天都会结满红彤彤的果实。

“她现在身体上有病痛,所以我只有做点事让她心里开心,让她觉得日子有盼头。”傅伦文是这么说的,也是这么做的。

为了缓解妻子的抑郁情绪,傅伦文经常背着她去浇灌那颗属于他们的杨梅树。

“王大娘家的母牛生小牛了”“李姨的孙女在县城读书,听说成绩不错”“这是你以前送给我的信物哟,明年你又送我啥子呀”……傅伦文一边浇水,一边给妻子聊着村里的新鲜事

和过往的回忆,逗她开心。

阳光透过树叶的缝隙洒在他们身上,形成一片片金色的光斑,画面温馨而美好。

每逢六月,杨梅果实红透时,微风轻拂,树叶沙沙作响,空气中弥漫着杨梅的香甜气息。傅伦文总会摘下一框饱满的杨梅递到妻子的嘴边,“尝尝,今年的杨梅特别甜。”程兴珍咬着杨梅,脸上露出幸福的笑容:“还是和小时候一个味儿。”

那一刻,时光仿佛倒流,他们又回到了童年时代,那个在杨梅树下追逐嬉戏的夏天。

39年的风风雨雨,39年的不离不弃,这棵杨梅树,不仅承载着他们的爱情,更见证了平凡男人用一生诠释的责任与坚守。

问题,抓好整改落实,推进风腐同查同治;潼南区精心梳理40项重点任务,清单化、事项化推进学习教育;武隆区纪委监委联合区公安局启动“纪警协同查处党员干部和公职人员酒驾醉驾工作机制”,深挖“四风”问题,深化落实八项规定精神。

重庆市委相关负责人表示,此次深入贯彻中央八项规定精神学习教育,对于重庆来说,是一次全面加强党员干部作风建设的重要契机。通过学习教育,全市上下形成了浓厚的学习氛围和良好的工作作风,为推动经济社会高质量发展提供了有力保障。未来,重庆市将继续深入推进学习教育,不断巩固和拓展学习教育成果,以更加优良的作风推动各项工作再上新台阶,为写好中国式现代化的重庆篇章而努力奋斗。

(接一版)

开州区在此次学习教育中,聚焦重点领域与关键环节,全面深入推进。一方面,组织党员干部深入学习,通过开展专题讲座、交流研讨等形式,让党员干部深刻领会学习教育的内涵与要求,提升政治素养与思想认识。另一方面,针对群众反映强烈的民生问题开展专项整治。例如在老旧小区改造项目中,党员干部深入群众调研,了解群众对改造工程的意见与需求,及时解决改造过程中出现的进度缓慢、施工扰民等问题,提升居民生活质量,让群众切实感受到学习教育带来的实际变化。同时,开州区还强化监督问责机制,对违反八项规定精神的行为严肃查处,形成有力震慑,营造风清气正的政治生态。

酉阳县则立足本地特色,将学习

锤炼严实作风

教育与乡村振兴紧密结合。在学习教育过程中,组织党员干部深入乡村,开展“送政策、送技术、送服务”下乡活动。党员干部为农户送去农业生产技术指导,帮助农民解决种植养殖过程中的难题;宣传解读各项惠农政策,确保政策落实到位;并积极协调各方资源,为农村产业发展提供服务支持。此外,酉阳县还注重挖掘和弘扬本地优秀传统文化中的廉洁元素,通过开展廉洁文化进乡村活动,以群众喜闻乐见的形式,如民俗表演、文化展览等,传播廉洁理念,让廉洁意识深入人心,为学习教育营造浓厚的文化氛围,助力乡村振兴工作稳步推进。

永川区在学习教育中积极创新工

凝聚发展合力

作方法,打造优化营商环境“升级版”,推动党员干部改进作风,主动为民营经济发展服务。通过建立企业诉求快速响应机制、开展政务服务效能提升行动等举措,切实解决企业在项目审批、要素保障等方面的问题,以作风建设的实际成效提振市场信心,激发经济活力。

同时,重庆市委直属机关工委组

建市直机关学习教育工作专班,对149家市级部门(单位)进行联络、指导和督促,确保学习教育全覆盖;渝中区绘制学习教育重点工作五色进度图,建立周提醒、月调度、季晾晒等工作机制,高效推进学习教育;铜梁区在学习教育中广泛征求群众意见,深入查找

2025年
羊角古镇
羽动副中心
羽毛球邀请赛
举行

本报讯 (记者 谭铁天)5月18日,2025年“羽动副中心·醋疗康养行”羊角古镇“商会杯”羽毛球邀请赛在羊角街道举行,邀请鸭江、仙女山、芙蓉等十个商会同台竞技,以球会友展现商界风采。

区领导王琼英、李世科、张春玉出席开幕仪式。

据了解,本次赛事采用混合团体赛制,设置男双、女双及混双三个项目,通过积分赛与淘汰赛决出胜负。赛场上,各商会代表队展现出高超的技艺,网前截击、鱼跃救球等精彩场面频现,现场观众惊呼连连。经过两天的激烈角逐,羊角商会、鸭江商会、江口商会分获冠亚军。

第四届西部边防暨 驻渝部队官兵婚恋讲堂开讲

本报讯 (记者 王一竹)5月19日,第四届西部边防暨驻渝部队官兵婚恋讲堂在仙女山酷客酒店宴会厅正式开讲,75位西部边防和驻渝部队官兵与爱人携手,共同聆听爱的真谛。

婚恋讲堂邀请了西南政法大学法学院博士杜江涌和成都军事检察院检察员陈昱舟为大家讲解了《婚姻法》和军婚有关细则。两位讲师以“将爱情进行到底”和“正确对待婚恋 构建幸福人生”为题,在座新人详细解读了新修订婚姻法内容、婚姻中的责任与义务、军属依法享有的权利和义务等内容。

“走在前面的,不催促后面的,走在后面的要自己进步,我要跨几步……”讲座现场,气氛热烈,新人们和讲师积极互动,一起探讨婚姻现象,破解婚姻难题。对于即将转变的身份,军属们纷纷坦言,责任与信任是共同进步的基石。他们也会履行好伴侣职责,守护好温暖小家,做军人最坚实的后盾。

“我觉得婚姻不仅仅是两个人的浪漫结合,更是一份沉甸甸的责任。作为双军人,我们会更好地支持对方的工作,互相包容理解、关爱对方,共同经营好我们的小家,同时也会更好地履行我们保家卫国的使命。”军婚新人杨育龙表示。

520新人领证忙 全国通办助力甜蜜升级

本报讯 (记者 王一竹)5月20日也是婚姻登记实现“全国通办”的首个520,不少新人选择在当天领取结婚证,一起感受浪漫和甜蜜。

早上9点,在区民政局婚姻登记处,不少新人已前来等候。工作人员也提前开启电脑登记系统,为新人加速办理。资料填写、现场认证、加盖钢印,不到10分钟,新人们就领取到了结婚证。现场,新人们共读婚姻誓言,在亲朋好友的见证中,记录下难忘又甜蜜的瞬间。“现在办证告别了以往婚姻登记所需的户口本、各类复印件等证明材料,新人仅需本人身份证件就可现场办理,不收取任何费用,免去了舟车劳顿,办理很方便,我们也对未来的幸福生活也充满了信心。”新人陈庆淑表示。

据介绍,目前,我区民政局婚姻登记实行网上预约和线下排队两种形式,极大提高了结婚办证的效率。

区博物馆举办“国际博物馆日”主题展览活动

本报讯 (记者 廖星晨)5月18日是第49个“国际博物馆日”,区博物馆以“快速变化社会中的博物馆未来”为主题,在人民广场开展主题展览活动,进一步增强市民对博物馆及文化遗产的认知,助力文化事业繁荣发展。

活动现场,区博物馆通过图文展板、发放宣传资料等方式,全方位展示区内出土墓葬、精品文物及其背后的历史故事,让市民直观领略文物的深厚历史底蕴。同时,非遗体验区备受瞩目,市民踊跃参与瓦当拓印手工活动,亲手感受非遗文化的独特魅力。

此次活动不仅是一次文化展示,更是一堂生动的历史教育课,让市民在参与中增强文化自信,深刻认识到文物保护与传承的重要性。



规范秩序 优化服务 区交通委召开规范网约车管理专题工作会议

本报讯 (见习记者 梁黎匀)近日,区交通委联合区公安局交巡警支队召开规范网约车管理专题工作会议,进一步规范道路运输市场经营秩序,营造良好旅游交通环境。

会议对近期我区网约车经营乱象问题向在场网约车营运人员进行了警示教育,对网约车营运过程中途中甩客、非法揽客、疲劳驾驶等常见不合规行为进行了提醒。网约车从业者纷纷表示,将在今后营运过程中依法、依规从业,用好服务、好态度对待每一位乘客。

“我们将与公安部门开展联合执法,重点对火车站、汽车站、仙女山游客接待中心等游客出行较多区域加大整治力度,利用“缉查布控”系统对涉嫌违法车辆进行精准对比分析,一经查实,将依法严处。对多次从事非法营运的驾驶员,依法移交公安机关处理。”区交通运输综合行政执法支队副支队长周云表示。